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―――――――――――――――――――――――――――――――――—――――――――――――
■ 参加単位登録について
＜内分泌代謝科専門医（学会認定）＞
第25回日本内分泌学会九州支部学術集会へのご出席で、参加単位5単位が付与されます。
学術集会期間中、参加受付にて単位登録票（2枚複写式）を発行いたします。
※My Webへの反映は、会期終了後1か月程度かかります。
※控えは各自大切に保管してください。

＜内分泌代謝・糖尿病内科専門医＞
第25回日本内分泌学会九州支部学術集会へのご出席で、参加単位1単位が付与されます。
My Webには反映されませんので、参加証明書は更新時まで保管くださいますようお願いいたします。
※単位登録票での単位登録はございません。

■ 指定講演 聴講単位登録について
＜内分泌代謝科専門医（学会認定）＞
指定講演の受講で、1年度につき1単位まで取得可能です。
・ご自分の診療科にかかわらずどの領域の指定講演を聴講しても、単位取得可能です。
・受講証はお名前をご記入の上、大切に保管しておいてください。
・My Webへの反映は会期終了後、1か月程度かかります。

＜内分泌代謝・糖尿病内科専門医＞
指定講演の受講でそれぞれ0.5単位取得できます。更新単位として1年間に上限8単位まで取得可能です。
・My Webには反映されませんので、受講証は更新時まで保管くださいますようお願いいたします。

―――――――――――――――――――――――――――――――――—――――――――――――
ご不明な点がございましたら専門医認定部会事務局までお問合せください。

＜問合せ先＞
日本内分泌学会専門医認定部会事務局
E-mail：senmoni@endo-society.or.jp

